
INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  
 

Poniedziałek 02.02.2026 Święto Ofiarowania Pańskiego 

900 + Mariana Janikowskiego 

1200 + Cecylię, Henryka Kmiecików 

1600 + Mariana, Władysława Domagałów 

1800 + Irenę, Henryka Kowalskich z int. wnuków 

Wtorek 03.02.2026 Dzień powszedni 
700 + ks. Edwarda Nowaka i zm. ks. którzy pracowali i pochodzili z tej Parafii 

1600 Msza Święta 

Środa 04. 02.2026 Dzień powszedni 
1600 o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i potrzebne łaski w dorosłym życiu dla 

Oktawii w 18 r. urodzin  

1800 1) + Mariannę, Zygmunta Wierzbickich 2) + Mateusza Bedlę od rodz. Wojdów  

z Ostrowa 3) + Stefanię Bedlę od Pędzików z rodz. 4) O Boże błogosławieństwo i opiekę 

Matki Bożej dla Heleny w 75 r. ur. z int. dzieci 5) + Bogusławę Adamczyk od sołtysa  

z Brzezin 6) + Andrzeja Gibasa od rodz. Kowalskich 7) + Wiesława Januszka (7 r. śm.) zam. 

żona z dziećmi 8) + Tadeusza Burasa (10 r. śm.) od rodziny 9) w Bogu wiadomej intencji 

Czwartek 05.02.2026 św. Agaty 

1600 + Mikołaja, Katarzynę, Edwarda Brzozów z int. rodz. 

1800 + Mateusza Bedlę od Moniki Tutak z rodz. 

Piątek 06.02.2026 św. Pawła Miki i Towarzyszy 

1600 + Józefa, Mariannę, Alicję Zegadło zam. córka z rodz. 

1800 + Marię Więcek (r. śm.) z int. dzieci 

Sobota 07.02. 2026 Dzień pow. – RELIKWIE BŁ. KLARY SZCZĘSNEJ 
1600 + Stefanię Bedlę od rodz. Pakułów 

1800 + Mateusza Bedlę od sąsiadów Górlickich 

Niedziela 08.02.2026 V Niedziela Zywkła 

800  za Parafię 

1000  O Boże błogosławieństwo w dalszym życiu dla Bartłomieja Kuty w 18 r. ur. z int. rodz. 

1200  Chrzty: Jan Henryk Pędzik 

1600  + Andrzeja Czarneckiego (r. śm.) zam. siostra Ania 
  

 

Parafia pw. Wszystkich Świętych 

Brzeziny ul. Chęcińska 312, 26-026 Morawica 

parafia.brzeziny.org.pl    e-mail: parafia.brzeziny@gmail.com   tel. 41 311 42 59 

Numer konta: Bank Spółdzielczy w Kielcach Oddział w Morawicy 

08 84930004 0070 0205 4104 0001 
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IV Niedziela Zwykła 
1 lutego 2026 r. Nr 10 (897) 

 

 

 

Słowo Boże na dziś…  
Czytania:     So 2, 3; 3, 12-13  /    1 Kor 1, 26-31 
Ewangelia:  1 Kor 1, 26-31 
Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, 
przystąpili do Niego Jego uczniowie. Wtedy otworzył 
usta i nauczał ich tymi słowami: «Błogosławieni ubo-
dzy w duchu, albowiem do nich należy królestwo nie-
bieskie. Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem 
oni będą pocieszeni. Błogosławieni cisi, albowiem 
oni na własność posiądą ziemię. Błogosławieni, któ-
rzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem oni 
będą nasyceni. Błogosławieni miłosierni, albowiem 
oni miłosierdzia dostąpią. Błogosławieni czystego 
serca, albowiem oni Boga oglądać będą. Błogosła-
wieni, którzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą 
nazwani synami Bożymi. Błogosławieni, którzy cier-
pią prześladowanie dla sprawiedliwości, albowiem 
do nich należy królestwo niebieskie. Błogosławieni 
jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i gdy  
z mego powodu mówią kłamliwie wszystko złe o was. 
Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest wasza 
nagroda w niebie». 

 
 

Święty Bogumile, 
słynny arcybiskupie 

gnieźnieński,  
gorliwy pasterzu owiec 

Chrystusowych,  
ozdobo Kościoła  

Świętego 
- módl się za nami - 

 
 

Extra… 
× 01.02.1411 – Zawarto I pokój toruński kończący tzw. wielką wojnę pomiędzy Polską  
i Litwą a zakonem krzyżackim. 
 

 



 

Ogłoszenia parafialne… 
▪ W dzisiejszą, pierwszą – zazwyczaj adoracyjną - niedzielę miesiąca, jeszcze raz serdecznie 
witam naszego gościa ks. infułata Andrzeja Ziemieśkiewicza Proboszcza, Dziekana i Prepo-
zyta Kapituły Uniejowskiej z Diecezji Włocławskiej, który podczas Mszy św. godz. 10 00 do-
kona uroczystego wprowadzenia relikwii św. Bogumiła. Będziemy mogli ucałować relikwie  
i zabrać pamiątkowy obrazek. Pragnę również podziękować rodzinie z Nidy za ufundowanie 
relikwiarza. Wcześniej po Mszy św. o godz. 8 00 – spotkanie Róż Żywego Różańca i zmiana 
tajemnic różańcowych. Intencja na miesiąc luty: „Módlmy się, aby nieuleczalnie chore dzieci 
i ich rodziny otrzymały pomoc medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły siły i nadziei.” 

▪ W tym tygodniu obchodzimy: 
- w poniedziałek: Święto Ofiarowania Pańskiego, 
- w czwartek: św. Agaty, dziewicy i męczennicy. 
- w piątek: św. męczenników Pawła Miki i towarzyszy. 
- w sobotę: bł. Klary Szczęsnej. Msza św. z relikwiami. 
▪ W poniedziałek 2 lutego obchodzimy Święto Ofiarowania Pań-
skiego, zwane w polskiej tradycji świętem Matki Boskiej Grom-
nicznej. Na każdej Mszy św. sprawowanej o godz. 9 00, 12 00, 
16 00 i 18 00 będzie miało miejsce błogosławieństwo świec zwa-
nych gromnicami. Na Mszę św. o godz. 16 00 zapraszamy dzieci 

komunijne ze świecami od Chrztu św., lub świecami zakupionymi przez rodziców. W tym dniu 
przypada Światowy Dzień Życia Konsekrowanego. Taca przeznaczona jest na potrzeby 
klasztorów kontemplacyjnych. 
▪ Pobieranie miary na stroje komunijne odbędzie się w środę 04.02.2026 r. w szkole w Brze-
zinach (wejście od Sali gimnastycznej) o godz. 16.00 dla chłopców i 16.30 dla dziewczynek  
z zaliczką 150 zł. 
▪ W przeżywanym tygodniu przypada pierwszy czwartek, pierwszy piątek i pierwsza sobota 
miesiąca. W te dni Msze św. o godz. 16 00 i 18 00. Godzinę wcześniej możliwość spowiedzi. 
▪ Również w lutym comiesięczna, całodobowa adoracja Najświętszego Sakramentu. Można 
– dla celów organizacyjnych - wpisać siebie lub poszczególne wspólnoty na listę adorujących 
i być odpowiedzialnym za przebieg czuwania. Oczywiście można przyjść o każdej porze, bez 
wpisywania się. 
▪ Przygotowanie przed chrztem dla rodziców i chrzestnych - w sobotę po Mszy św. o godz. 
16 00. 
▪ Dziękujemy za zaangażowanie przy rozebraniu szopki betlejemskiej. 
▪ Serdecznie dziękujemy za życzliwe przyjęcie w czasie wizyty duszpasterskiej w Waszych 
Rodzinach i domach. Dziękujemy za wspólną modlitwę, rozmowy, przygotowane posiłki,  
a także składane ofiary. W wielu przypadkach doświadczyliśmy radości spotkania, gościnno-
ści i troski poprzez oczekiwanie i wychodzenie po księdza. Dziękuję ministrantom, którzy śpie-
wem kolęd poprzedzali księży   
▪ Dziękuję za sprzątanie kościoła. Wczoraj pracowali: Józef i Barbara Znój, Magdalena i Ma-
teusz Dziurzyńscy, Teresa, Czesław, Renata Władyszewscy, Ewa, Grzegorz, Ola i Alan Znój 
W przyszłą sobotę na godz. 8 00 zapraszam kolejne rodziny z Nidy. 
▪ Za tydzień druga, gospodarcza niedziela miesiąca. 

W poszukiwaniu… 
W naszym Kościele mamy relikwie Św. Wincentego a Paulo i Św. Ludwiki de Marillac ich 
współpraca zaowocowała założeniem zgromadzenia sióstr Miłosierdzia które maja swoją sie-
dzibę i kaplicę w Paryżu. W 1830 roku w tamtej kaplicy św. Katarzynie Laboure (której relikwie 
też są w Brzezinach) objawiła się Maryja i powierzyła misję rozpowszechniania cudownego 
medalika z wizerunkiem Maryi Niepokalanej. Dlaczego o tym wspominam, bo w 2025 roku 
niespodziewanie do kaplicy zajrzały prawdziwe tłumy ludzi średnio ponad 8 000 osób dzien-
nie. Co rozpoczęło takie zainteresowanie? Jak mówią same siostry zakonne - nie mamy po-
jęcia to Siła Wyższa. Prawie 20 lat temu swoje świadectwo nawrócenia w formie książki wydał 

Thierry Bizot. Co ciekawe jego doświadczenia Kościoła Katolickiego to mała wspólnota kilku-
nastu osób, które razem się spotykały, do których coś zaczęło go ciągnąć i wracał na kolejne 
spotkania. W ostatnich dniach Kościół Paryża rozpoczął synod prowincjonalny, którego za-
daniem ma być zorganizowanie się w obliczu kolejnych ludzi proszących o chrzest i wprowa-
dzenie do Kościoła. Są jeszcze dwie rzeczy, które bardzo mnie ujmują w doniesieniach Ko-
ścioła Francji jedna to łączenie wszystkich tradycji Kościoła. Tamci młodzi ludzie są na rado-
snych uwielbieniach na cześć Boga jak i na tradycyjnych nabożeństwach… U nas często 
słychać jak się oskarżamy, Ci to wprowadzają dyskotekę do kościoła… a tamci chcą, żeby-
śmy się modlili tylko w ciszy… a młodzi Francuzi odpowiadają - a dlaczego mamy z tego nie 
czerpać przecież to jest katolicyzm, chcemy brać to co nam pomaga wzrastać w wierze. 
Czemu mamy przeciwstawiać jedno drugiemu, a nie czerpać ze wszystkiego co mamy… Ja-
kie to piękne. I druga rzecz to to jak Ci młodzi Francuzi mówią o swoim Kościele, że dla nich 
to drugi dom… Myślę, że to nie wzięło się znikąd bo to Kościół w kulturze wyśmiany, w prawie 
obwarowany, stracili wiele… Mimo wszystko latami mała grupka wiernych wciąż się spotykała 
modliła, dzieliła swoim życiem i próbowała zrozumieć kim są, chociaż wydawało się, że bez 
nadziei na świetlaną przyszłość. Ich katedra stała się muzeum, musieli ujrzeć czarny dym 
palący ich drogą katedrę Notre Dame… aby na zgliszczach znów pojawił się promyk nadziei 
by nie wiadomo skąd stare mosiężne drzwi znów usłyszały kołatanie pielgrzymów życia, do 
małych wspólnot powrócił gwar, radność i nadzieja, bo Pan był i jest z nimi…                  /KK/ 

Boży człowiek… św. Weridiana (1 lutego) 
Weridiana pochodziła ze znakomitego rodu Attavanti. Urodziła się w Castelfiorentino w To-
skanii (nie znamy daty). Podobnie jak św. Brygida z Kildare, od młodości poświęciła się służ-
bie Panu Bogu. W pobożnej pielgrzymce nawiedziła grób św. Jakuba Apostoła w Compostelli 
w Hiszpanii oraz groby świętych Apostołów Piotra i Pawła w Rzymie. Po powrocie do rodzin-
nego Castelfiorentino zamieszkała przy kapliczce św. Antoniego Pustelnika, gdzie przez 34 
lata jako pustelnica wiodła żywot pełny pokuty ku zbudowaniu całego miasteczka. Posiłek 
przyjmowała tylko raz na dzień - najczęściej w postaci chleba i wody, czasem dodawała trochę 
jarzyn. Dla powiększenia owoców duchowych zapisała się do pustelniczego zakonu Wallom-
broza. Sława jej świętości dotarła do samego św. Franciszka z Asyżu, który osobiście ją od-
wiedził (1221), a zbudowany jej umartwionym życiem, jako jedną z najpierwszych przyjął  
w charakterze tercjarki III Zakonu. Właśnie w tym roku Franciszek napisał regułę dla tercjarzy, 
żyjących wśród rodzin, aby im ułatwić praktykowanie rad ewangelicznych. Weridiana mogła 
więc korzystać ze wszystkich przywilejów, jakie Stolica Apostolska udzieliła wówczas zako-
nowi franciszkańskiemu. Z biegiem lat III Zakon św. Franciszka stał się tak popularny, że 
należeli do niego najwyżsi dostojnicy duchowni i świeccy, w tym wielu papieży i panujących. 
Weridiana zmarła 1 lutego 1242 roku.  

Zamyśl się… 
Swoim aniołom nakazał w twej 
sprawie, aby cię strzegli na 
wszystkich twych drogach”  

/Ps 91,11/ 

Uśmiech… 
Do sklepu muzycznego przyszło dwóch laików i mówią: 
- Poproszę tę czerwoną trąbkę. - A ja ten biały akordeon.  
Na to sprzedawca: - Gaśnice mogę sprzedać, ale kaloryfera 
nie. 

Coś dla ducha… 
„Najlepsze kłosy” 

Na polu, na którym rosła pszenica, prawie wszystkie kłosy wygięte były w stronę ziemi Zale-
dwie niektóre z nich miały proste łodygi i beztrosko przypatrywały się niebu, przechodniom  
i swoim kolegom. 
- To my jesteśmy najlepsze - chełpiły się. - Nie uginamy naszych karków jak niewolnicy  
i można śmiało o nas powiedzieć, że wynosimy się ponad przeciętność i panujemy nad 
wszystkimi! Ale wiatr, który zna życie lepiej niż ktokolwiek inny, uśmiechnął się złośliwie  
i powiedział: - Wiecie dlaczego są tak wyniosłe... Ponieważ są puste!              /Bruno Ferrero/ 

 


